
ボス

最終ボス 各ボスの部屋をクリアすると、そのマップは180度回転する

４つのボスの間が1つとなった広い空間。

他の部屋と異なり、モンスターとの距離は２０ｍから戦闘開始。 すべてのマップが回転すると、ボスの部屋は1つの大部屋となり、

そこで最終ボスの部屋となる

ソードマトン（ML145）

PCの冒険者レベルの平均が、5レベルの場合

＋チープストーン（ML143）、PCの人数ー２

PCの冒険者レベルの平均が、6レベルの場合

＋ソードマトン（ML145）

※各ボスの部屋は１０ｍほどの空間で、戦闘となった場合のモンスターとの距離は１０ｍ。

 どの部屋も石壁と石畳でできている。迷宮と同様に天井は十分高い。

南西 戦いの間

ファントム（ML131）

PCの人数ー１体のドライコープス（ML129）

南東 運の間 「７より上と下」

メダルはPCの人数×１枚必要。それより多くメダルを持っている場合、すべて使用

※ランタンに封入した分も含まれる

※フェローがいる場合、フェローもPCの人数として計算する

３回まで挑戦が出来、メダルの数が使用した分の２倍になればクリア

失敗すれば、メダルはすべて没収

運の間には、３度挑戦が可能で、３度失敗した場合もクリアとなる

（その分、メダルは没収されますが…）

２倍

OVER７

７より上

UNDER７

７より下

２倍

7

５倍
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ボス

北西 数の間 問の１から３を制限時間１０分以内に回答する

ワープした先にパネルが配置されていない場合は新たにパネルを配置し直す

ワープした先がパネル配置できない場所の場合、その手前にワープ

問１ 回答

次の□に１桁の数字を１個ずつ入れて２通りの筆算を完成させなさい

251×8と、504×2

□□□

×   □

２００８ 算数オリンピック187

問２ 回答

□の中に１～１１の数字を１つずつ入れて、たて、よこの計算式を完成させなさい 4ー2＋9＝11

（４，７、８、１１は既に入っています） ＋ ＋ ｜

6＋5ー８＝3

４ー□＋□＝11 Ⅱ Ⅱ Ⅱ

＋ ＋ ｜ 10 ７ 1

□＋□ー８＝□

Ⅱ Ⅱ Ⅱ

□ ７ □ 算数オリンピック196

回答 角ダッシュが、それぞれX、Y、Zと対応するので、90度が正解

問３ Y’ X’

正方形が図のように３つ並んでいるとき、３つの角X、Y、Zは何度になるか答えなさい Z’

X Y Z

算数パズル出しっこ問題33

X Y Z

見識判定を行い、達成値が難易度（易・並・難）を超えた場合、それに合わせて同時

に出す問題を、１問・２問・３問にする（同時に回答できる問題が増える）。

何度でも挑戦可能だが、制限時間以内に回答できなかった場合、１ｄを2回振り、1回

目を縦、2回目を横として、出た出目の数だけワープさせられる
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ボス

北東 知恵の間 問の１から３を制限時間１０分以内に回答する

ワープした先にパネルが配置されていない場合は新たにパネルを配置し直す

ワープした先がパネル配置できない場所の場合、その手前にワープ

問１ 回答

A、B、Cの３人がいる。じつは「神様」「悪魔」「人間」が１人ずつだ。 A 人間

「神様」は必ず本当のことを言う。 B 神様

「悪魔」は必ずうそをつく。 C 悪魔

「人間」は本当とうそを適当に使い分ける。

Aは神様ではない。Aが神様なら「私は神様ではない」は嘘となるため

３人のコメントは以下のとおりである。 また、Aは悪魔でもない。悪魔が「私は神様ではない」というと

A「私は神様ではない」 本当のことを言っているため。

B「私は悪魔ではない」

C「私は人間ではない」 結果、Aは人間となる。

A、B、Cは誰か そのため、自ずとBが神様で、Cが悪魔となる

算数パズル出しっこ問題59

問２ 回答

見た目がそっくりのコインが８枚ある 2回

しかし、そのうちの１枚は偽物で、重さがわずかに軽い

最初に3枚ずつのコインで確認。重さが均等なら残り2枚で確認できる。

左右の釣り合いを図る天秤を使って偽物を見分けるのに、

天秤は最低何回使えば見分けられるか 重さが均等ではない場合、軽い方の3枚から2枚を抽出

論理パズル９５ その2枚で重さが均等なら残り1枚が偽物。均等でなければ軽い方が偽物。

問３ 回答

「明日から夏休みだ」を、 ③ヒマワリ

「１÷１、９÷３、２÷２、９÷９、５÷５、１２÷４、８÷８、９÷３、

 １４÷７、１４÷１４」と表すとき 「1÷１＝あ」「９÷３＝す」「２÷２＝か」

「４÷４、２÷１、４０÷８、３÷１、２５÷５、３０÷６、３÷１、 割る数があ行やか行を表し、割り算の答えがあの段、いの段を表している

 ５０÷１０、２１÷７、６÷２」は次のどれか

そのため、問の暗号は

①アジサイ、②アサガオ、③ヒマワリ、④キキョウ たいようのほうをむく（太陽の方を向く）となるため、ヒマワリ

論理パズル１７３

見識判定を行い、達成値が難易度（易・並・難）を超えた場合、それに合わせて同時

に出す問題を、１問・２問・３問にする（同時に回答できる問題が増える）。

何度でも挑戦可能だが、制限時間以内に回答できなかった場合、１ｄを2回振り、1回

目を縦、2回目を横として、出た出目の数だけワープさせられる
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